

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL ILFOV

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat duminică, 27 aprilie, în cursul dimineții, o vizită de lucru în județul Ilfov, inspectând la fața locului, împreună cu specialiștii, modul cum se desfășoară lucrările de îmbunătățiri funciare într-una din zonele agricole situate la nord de București.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășul Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul agriculturii și industriei alimentare. De la bordul elicopterului, secretarul general al partidului a examinat o vastă zonă agricolă, afectată de excesul de umiditate în urma ploilor abundente din această primăvară. Suprafețele plane sînt punctate de numeroase crovuri (terenuri degradate care bătuse din cauza excesului de umiditate), care însumează mii de hectare de pămînt arabil cu o productivitate foarte scăzută. În aceste condiții, prezentă și în alte zone agricole ale țării, care reclamă măsuri urgente, executarea unui ansamblu de lucrări de îmbunătățiri funciare pentru recuperarea unor însemnate suprafețe care pot aduce o mare contribuție la creșterea producției agricole.

Elicopterul aterizează pe șantierul de hidroameliorații de lângă satul Dimieni, comuna Tunari. Secretarul general al partidului este întâmpinat de tovarășii Vasile Mușat, prim-secretar al Comitetului județean Ilfov al P.C.R., Ion Iliescu, președintele Consiliului Național al Apelor, Enache Sirbu, adjunct al ministrului agriculturii și industriei alimentare, Dumitru Teaci, secretar științific al Academiei de Științe Agricole și Silvicultură, de specialiști.

În fața unor hărți și grafice sînt prezentate planurile de lucrări de desecare și drenaj pe o suprafață de aproximativ 65.000 ha din nordul județului Ilfov, între care sistemele de îmbunătățiri funciare Tamaș-Corbeanca și Afumași-Stefănești. Sînt prezentate, de asemenea, cu ajutorul planurilor și graficelor lucrările ce se desfășoară pe șantierul de la Dimieni, care însumează o suprafață de 5.000 ha, din care 1.350 ha — 27 la sută — de crovuri.

În dialogul de lucru cu spe-

cialiștii, tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă să se folosească la evacuarea apelor din această zonă cursurile naturale, precum și lacurile de acumulare existente, să se regularizeze toate riurile din zonă și afluenții acestora, inclusiv cursul superior al Ialomiței.

În continuare, secretarul general al partidului a inspectat modul în care se realizează pe acest șantier lucrările de drenaj cu ajutorul unor mașini de înaltă tehnicitate.

În imediata apropiere a șantierului, secretarul general a examinat culturile de pe un lan de grâu însămînțat în toamnă. Grîul se prezintă, în general bine, dar pe alocuri nu are densitatea corespunzătoare.

În incheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, Consiliului Național al Apelor ca, în colaborare cu Academia de Științe Agricole și Silvicultură, să instituie de specialitate, să revadă întregul plan de îmbunătățiri funciare pentru anii următori, să se treacă de urgență la elaborarea unor programe de lucrări similare în zone la vest de Capitală și în luncile Jiului și Birladului, în cimpia de vest a țării, precum și în toate zonele cu exces de umiditate. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca la aceste lucrări de deosebită importanță pentru economia națională să participe, în afară de lucrătorii și specialiștii din domeniul hidroameliorațiilor, țărăni cooperatori și muncitorii din întreprinderile agricole de stat, să se organizeze șantiere ale tineretului pentru ca întregul program să fie realizat cât mai rapid și în cele mai bune condiții.

Cadrele de conducere ale Ministerului Agriculturii și Consiliului Național al Apelor, precum și specialiștii prezenți la acest dialog de lucru s-au angajat să treacă de îndată la definitivarea programului de îmbunătățiri funciare corespunzător orientărilor date de secretarul general al partidului, să ia toate măsurile necesare pentru accelerarea lucrărilor pe toate șantierele pentru a asigura și pe această cale obținerea unor recolte bogate, aducînd o contribuție sporită la creșterea avuției naționale, la ridicarea nivelului de trai al întregului nostru popor.



Ministerul Educației, Culturii și Sportului
SALA DE LECTURĂ

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9461

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 28 aprilie 1980

Turneul internațional „Centura de aur“

BINE PREGĂTIȚI ÎN ULTIMA VREME, BOXERII ROMÂNI AU OBȚINUT ȘAPTE VICTORII



Ciștigătorii „centurilor de aur“ ediția 1980. În ordinea categoriilor: D. Șchiopu (România), Io Riong Sik (R.P.D. Coreeană), A. Behmaghenia (Franța), Ciu En Za (R.P.D. Coreeană), Fl. Livadaru (România), S. Cujov (România), I. Budusan (România), V. Girgavu (România), V. Silaghi (România), G. Donici (România), A. Milian (Cuba).

Foto: Dragoș NEAGU

al sportului cu mînuși au fost prezenți la reuniunea finală a celei de a IX-a ediții a prestigiosului turneu internațional de box al României „Centura de aur“.

Chiar dacă, de data aceasta, la tradiționala întrecere nu au mai fost prezente atît de multe nume sonore ca în anii trecuți, lupta pentru cele 11 centuri a oferit celor prezenți un spectacol pugilistic pasionant, cu unele înfîlțiri de excepție. Iată filmul finalelor:

Categoria semimuscă. Foarte mulți din cei prezenți în jurul ringului simbată seara au fost nemulțumiți de prima decizie pronunțată de juriu. Aceasta s-a datorat faptului că eforturile laudabile ale lui Dumitru Șchiopu nu au fost încununate întotdeauna de succes în fața lui Dji Iong Ciol (R.P.D. Coreeană), pugilist abil, bun tehnician, cu un joc de picioare derutant. Deși a atacat permanent, dovedind o pregătire fizică excelentă, Șchiopu nu a reușit să evite ripostele precise ale coreeanului care a lovit mai rar, dar a făcut-o cu mai multă exactitate, întreaga sa evoluție lăsînd o mai frumoasă impresie. În aceste condiții, decizia de învingător acordată lui Șchiopu de juriul format din 5 arbitri străini l-a defavorizat pe Dji Iong Ciol. D. Șchiopu b.p. (3—2) Dji Iong Ciol.

Categoria muscă. Categoria dominată în anii trecuți de pugiliști români, ca C. Ciucă, C. Gruescu sau N. Robu și la care aveam de data aceasta o mare speranță în Daniel Radu, ne-a oferit o finală între doi sportivi străini: Omar Santiesteban (Cuba) și Io Riong Sik (R.P.D. Coreeană). Întrecerea lor a fost frumoasă, cu faze de box autentic, amîndoi fiind foarte buni tehnicieni. Deși victoria obținută de Io Riong Sik în fața ciștigătorului „centurii“ de anul trecut pare surprinzătoare, ea este pe deplin meritată. Prin calitățile dovedite cu această ocazie, sportivul coreean se anunță ca un serios pretendent la podiumul olimpic. Io Riong Sik b.p. (3—2) O. Santiesteban.

Categoria cocoș. De la Aldo Cosentino, pe care l-am aplau-

M. TRANCA și P. HENȚ

(Continuare în pag. 2-3)

Divizia A de fotbal — etapa a 30-a

VA FI UN MARE DERBY LA CRAIOVA!

● Victoria de la Cluj-Napoca îi menține pe „roș-albaștri“ în cursa pentru titlu ● Craiovenii (punct la Petroșani) continuă cursa de regu laritate ● Cu patru etape înainte de final, doar Gloria Buzău a pierdut orice șansă ● Dinamo la a cincea înfringere consecutivă ● Duminică, la Tg. Mureș și Satu Mare, partide-cheie în lupta pentru evitarea retrogradării

REZULTATE TEHNICE

F.C. Olt	— Gloria Buzău	2-1 (2-0)
C.S. Tirgoviște	— A.S.A. Tg. Mureș	4-0 (3-0)
F.C.M. Galați	— Dinamo	2-0 (2-0)
Jiul Petroșani	— Univ. Craiova	0-0
„U“ Cluj-Napoca	— Steaua	1-2 (1-1)
Olimpia Satu Mare	— Chimia Rm. Vilcea	2-0 (2-0)
Sportul studențesc	— F.C. Baia Mare	3-1 (2-1)
S.C. Bacău	— Politehnica Iași	5-2 (0-1)
F.C. Argeș	— „Poli“ Timișoara	2-0 (0-0)

ETAPA VIITOARE (4 mai)

F.C.M. Galați	— Univ. Craiova	(1-3)
Gloria Buzău	— Jiul Petroșani	(0-1)
A.S.A. Tg. Mureș	— Sportul studențesc	(0-4)
„U“ Cluj-Napoca	— F.C. Baia Mare	(0-2)
Chimia Rm. Vilcea	— S.C. Bacău	(2-2)
Steaua	— „Poli“ Timișoara	(3-1)
Politehnica Iași	— F.C. Argeș	(1-3)
Olimpia Satu Mare	— C.S. Tirgoviște	(3-1)
Dinamo	— F.C. Olt	(3-2)

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	30	16	8	6	61-25	40
2. Steaua	30	14	10	6	62-37	38
3. F.C. Argeș	30	16	5	9	50-35	37
4. F.C. Baia Mare	30	16	3	11	52-45	35
5. Sportul studențesc	30	14	5	11	38-27	33
6. S.C. Bacău	30	10	11	9	38-44	31
7. Dinamo	30	11	8	11	43-35	30
8. Politehnica Iași	30	14	2	14	40-40	30
9. Chimia Rm. Vilcea	30	13	4	13	38-46	30
10. F.C.M. Galați	30	11	8	11	41-51	30
11. „Poli“ Timișoara	30	13	3	14	43-38	29
12. F.C. Olt	30	13	3	14	43-44	29
13. Jiul	30	11	7	12	22-35	29
14. „U“ Cluj-Napoca	30	12	3	15	36-37	27
15. A.S.A. Tg. Mureș	30	11	5	14	34-42	27
16. C.S. Tirgoviște	30	10	7	13	37-47	27
17. Olimpia Satu Mare	30	8	8	14	29-45	24
18. Gloria Buzău	30	4	6	20	21-54	14

În pag. 2-3 croniclele jocurilor.

GOLGETERII

- 19 GOLURI: M. Răducanu (Steaua) — 2 din 11 m.
- 17 GOLURI: Cîmpeanu („U“ Cluj-Napoca) — 2 din 11 m.
- 16 GOLURI: Costea (Politehnica Iași) — 2 din 11 m, Cămătaru (Univ. Craiova) — 3 din 11 m.
- 14 GOLURI: Terheș (F. C. Baia Mare), Gîngu (Chimia Rm. Vilcea).

În vederea meciului cu selecționata olimpică a Cehoslovaciei

IERI S-A REUNIT LOTUL REPRESENTATIV

Așa cum se știe, lotul reprezentativ susține miercuri, pe stadionul „23 August“, un meci-test în compania selecționatelor olimpice a Cehoslovaciei. În vederea acestei partide, cei 18 componenți ai lotului s-au prezentat ieri la București. Aceștia

sînt: Iordache, Cristian, Tilihoi, Sameș, Ștefănescu, Munteanu II, Lică, A. Nicolae, Țicleanu, Bălăni, Balaci, Stoica, Crișan, M. Răducanu, Cămătaru, D. Nicolae, A. Ionescu și Fl. Grigore. Fotbaliștii cehoslovaci soseser în Capitală miercuri după-amiază.

Cu excepția citorva importante competiții pugilistice, nici un alt sport nu a reușit să atragă la Patinoarul „23 August“ din Capitală un asemenea număr de spectatori. Simbată seara, renunțînd la „matrapazlicurile“ lui J.R. și la „aventurile“ lui Sue Ellen din serialul sfîrșitului de săptămîna, aproape 10.000 de iubitori

În 13 probe: 10 victorii românești

SPORTIVII NOȘTRI AU DOMINAT CAMPIONATUL BALCANIC DE CAIAC-CANOE

Nume noi în palmares: Dobre Nenciu și perechea Ionel Milașcu — Petrică Dimofte

Și cea de a doua zi (simbată) a Campionatelor Balcanice de caiac-canoe, desfășurată pe lacul Snagov, a fost dominată de sportivii noștri, învingători în cinci din cele șase probe ale programului. Bilanțul general se ridică astfel la 10 victorii în 13 probe (3 au revenit echipei Bulgariei), adică în limitele previziunilor, și el reflectă clar superioritatea de ansamblu a „flotilei tricolore“ asupra partenerilor din Balcani. Diferența de valoare este și mai elocventă pentru cei care au urmărit întrecerile la fața locului, pentru că în multe curse nu numai primele noastre echipaje au sosit înaintea titularilor oaspeților ci și cele secunde sau terțe. Iată un scurt film al regatei de simbată.

Ion Birlădeanu a ciștigat, conform așteptărilor, a doua probă de simplu, singurul opo-

nent pe potrivă fiindu-i tînărul Ion Geantă, sosit aproape de vicecampionul mondial. La canoe, într-un lot valoros (Patzalchin, Lubenov, Ljubek, Varabiev — 4 campioni mondiali în ultimii trei ani!), a ciștigat Dobre Nenciu, care a condus toată cursa. Victoria lui Nenciu (21 de ani) este, probabil, cea mai mare surpriză văzută în ultimii ani la Snagov! De notat că Patzalchin a abandonat la jumătatea distanței — cînd era în bună poziție — din cauza unor dureri la umăr. La caiac 4 fete au ciștigat sportivele bulgare (noi nu am aliniat cel mai bun echipaj posibil). O nouă surpriză s-a înregistrat la caiac 2, unde perechea (inedită) Ionel Milașcu — Petrică Dimofte a întrecut la mare luptă dublul consacratilor Nicușor Eșeanu — Ion Birlădeanu. Trebind peste durere, Patzalchin a luat startul la ca-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 4-a)

CAMPIONATE • COMPETIȚII

In Divizia A la handbal feminin
ȘTIINȚA ȘI CONSTRUCTORUL — INVIŢĂTOARE IN DEPLASARE I

Etapa a XIV-a a Diviziei A la handbal feminin a programat meciuri de mare interes. Partidele au avut o desfășurare care a purtat amprenta dirzeniei, două dintre formațiile gazdă fiind obligate să suporte înfrângerea lăsată rezultatele și câteva detalii

TEROM IASI — CONFECTIA BUCUREȘTI 9-7 (4-3). Nu există nici o îndoielă asupra faptului că handbalistele leșene au câștigat pe merit această partidă. Ele au fost puse la grea încercare de adversare (miza jocului a fost mare, ambele formații luptând pentru evitarea retrogradării), dar au depășit cu bine momentele dificile. Dacă în prima repriză TEROM a evoluat oarecum prudent în partea a doua a jocului, elevele antrenorului Haraga au avut permanent inițiativa: 5-3 (min. 25), 6-4 (min. 31), 7-5 (min. 35), 9-8 (min. 45). Ele s-au apărut bine (în excelentă formă Nedelcu), au inițiat atacuri eficiente pe extreme, au reușit să străpungă apărarea avansată a Confecției.

Deși aspru, meciul n-a fost presărat cu durități. Au marcat: Răducu 3, Corban 2, Avădanei 1, Spiridon 1, Sumănuș 1 și Discă 1 — pentru TEROM. Grigoras 3, Serediu 2, Pițigoi 1 și Anton 1 — pentru Confecția. Bun arbitrajul cuplului buzoian. C. Capătină — Tr. Enc.

Ion GAVRILESCU

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — ȘTIINȚA BACĂU 8-16 (3-9). Lipsite de aportul principalelor realizatoare (Dorina Damian, accidentată în meciul precedent), gazdele au debutat timid, înscriind primul gol abia în min. 14. Repriza a doua a fost mai echilibrată, aceasta și pe fondul unei relaxări a campioanelor, superioare, în ansamblu, la toate capitolele. Principalele realizatoare: Pasc 3, Cserel 3 — pentru „U”, Török 5, R. Florea 3 și Măducu 3 — pentru Știința. Au arbitrat timișorenii V. Ciucă și A. Polh. (Nușa DEMIAN — coresp.).

RULMENTUL BRAȘOV — CONSTRUCTORUL BAIĂ MARE 11-12 (7-7). Joc spectaculos, dar prea „tare”, echilibrat, câștigat de echipa oaspete pentru că a... ratat mai puțin. Cele mai multe goluri: Andrei 3, pentru gazde. Săsu 5 pentru oaspete. Au arbitrat bucureștenii Gh. Dumitrescu și Șt. Georgescu. (C. GRUIA — coresp.).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 16-10 (7-5). Joc foarte disputat, echilibrat în prima parte. Cu Florica Ionică în mare formă (a apărut excelent), Hidrotehnica și-a asigurat o victorie extrem de importantă în disputa pentru evitarea retrogradării. Au marcat: Negru 4, Tomescu 4, Dimofte 3, Leonte 2, Frincu 1, Bo-

căneală 1 și Carapetru 1 — pentru Hidrotehnica, Lugaș 4, Ștefanovici 2, Popa 2, Cojocaru 1 și Vasu 1 — pentru Universitatea. Foarte bun arbitrajul ploieștenilor N. Danileanu și I. Nicolae. (C. POPA — coresp.).

PROGRESUL BUCUREȘTI — MUREȘUL TG. MUREȘ 12-10 (7-5). Un meci aprig disputat, pe alocuri aspru, spectaculos, între două echipe de forțe egale, în care balanța victoriei a fost înclinată spre Progresul de forma slabă a portarului mureșean Cioabă. Zbateroa Progresului de a rămâne în Divizia A a mai obținut o șansă, dar soarta se va decide duminică, în partida pe care o va susține acasă, cu TEROM.

Echipa din str. Dr. Stăncovici joacă bine și ar merita să rămână în Divizia A, dar soarta nu se hotărăște numai în retur, punctele cumulându-se cu cele din turul campionatului, când a evoluat slab.

Formația din Tg. Mureș confirmă bunele aprecieri din acest campionat și dacă jocul său ar fi mai eficient pe extreme, iar portarul ar da mai multă siguranță coechipierilor sale, ea ar merita un loc pe podiumul campionatului.

Cele 22 de goluri au fost marcate de: Popa 4, Ionescu 3, Biro 2, Manolescu 2, Peța de la Progresul și Dorgo 2, Dudaș de la Mureșul. Au condus foarte bine Vl. Cojocaru și I. Mihălescu (Craiova).

H. NAUM

Tot duminică s-a desfășurat și cea de a V-a etapă, ultima a turului, în „Cupa de primăvară”, competiție în care sînt angajate echipele masculine de Divizia A. Iată rezultatele:

Seria I

DINAMO BRAȘOV — ȘTIINȚA BACĂU 20-14 (10-8)

C.S.M. BORZEȘTI — STEAUA, amnat

Seria a II-a

POLITEHNICA TIMIȘOARA — H.C. MINAUR BAIĂ MARE 22-17 (9-9)

INDEPENDENȚA SIBIU — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 19-21 (10-13)

S. PAUL

TURNUL INTERNAȚIONAL „CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag 1)

dat la București cu prilejul „europenelor” din 1969, echipa Franței nu a mai avut un „coș” atît de bun ca Ali Behmaghenia, învingătorul de simbată seara. Rapid, cu un dezvoltat simț al distanței, el a reușit să plaseze numeroase lovituri directe timișorenilor Dumitru Voinescu, a cărui replică a fost cu totul laudabilă. Deși dezavantajat de alonjă, Voinescu a reușit deseori să se apropie de adversar și să-i plaseze acestuia serii de lovituri. După o luptă echilibrată, juriul a preferat stilul mai elegant al boxerului francez. A. Behmaghenia b.p. (3-2) D. Voinescu.

Categoria pană. Așa cum ne așteptam, Titî Cercel a făcut un meci de zile mari, care a electrizat spectatori. A lipsit extrem de puțin să asistăm la o surpriză de mari proporții — înfrîngerea campionului olimpic de la Montreal, Ciu En Zo (R.P.D. Coreeană). Dezavantajat net de alonjă adversarului, Cercel a adoptat cea mai bună tactică de luptă: atacuri surprinzătoare cu serii de lovituri în lupta de aproape. Deși stopat deseori cu măiestrie de către Ciu En Zo, românul a reușit multe dintre acțiuni, punîndu-l chiar și în dificultate pe campion olimpic. Și juriului i-a fost greu să „aleagă” învingătorul într-o partidă atît de spectaculoasă și de echilibrată. Ciu En Zo b.p. (3-2) T. Cercel.

Categoria semiușoară. Tena-cele Christopher Ossai (Nigeria), învingătorul lui Tiberiu Cucu (component al lotului olimpic), nu a reușit să intre în posesia „centurii de aur”. Aceasta pentru că în finală el a înflintit un adversar mult mai experimentat, cu o mai mare putere de luptă și o tehnică superioară — Florian Livadaru. Trimis la poezia în primul rund, depășit în continuare, Ossai a suferit o înfrîngere clară. Fl. Livadaru b.p. (5-0) C. Ossai.

Categoria ușoară. După o ultimă perioadă de pregătire în care a manifestat seriozitate și conștiințozitate, Simion Cușov s-a dovedit din nou a fi cel mai bun „ușor” din România, capabil de performanțe și pe plan internațional. În partida cu Friederich Uwe (R.D. Germană), Cușov a făcut o adevărată demonstrație de măiestrie

pugilistică, etalîndu-și întreaga gamă de cunoștințe, care a produs o excelentă impresie. S. Cușov b.p. (5-0) F. Uwe.

Categoria semimijlocie. Contrar așteptărilor, Ion Budușan și Mihaj Ciubotaru, doi cunoscuți puncheri, nu s-au avîntat în schimburi decisive, preferînd o tactică de tatonare, în care fiecare a încercat să acumuleze un minim avantaj de puncte. Avînd o tehnică superioară, Budușan a reușit să obțină victoria. I. Budușan b.p. (5-0) M. Ciubotaru.

Categoria mijlocie mică. Vasile Girgava a rezolvat din nou în favoarea sa rivalitatea cu Nicu Chioveanu. De data aceasta, mai categoric ca oricînd. În rundul doi, cu un puternic uперcut de dreapta la stomac, el și-a trimis adversarul la poezia, terminînd victorios prin k.o. V. Girgava b.k.o. ? N. Chioveanu.

Categoria mijlocie. Și Valentin Silaghi a terminat înainte de limită partida sa cu John Martins (Nigeria). Boxerul african, după numai două minute, timp în care fusese năruit o dată, a recepționat o directă de stînga la barbă care l-a făcut k.o. V. Silaghi b.k.o. 1 J. Martins.

Categoria semigrea. Deși incomodat vădit de stilul obstrucționist al adversarului, Georghiță Donici l-a întrecut fără drept de apel pe Balboul Taofix (Tunisia), pe care, în rundul trei, l-a expediat și la poezia în urma unui clasic „un-doi”. G. Donici b.p. (5-0) B. Taofix.

Categoria grea. În cel mai modest meci al finalelor, Angel Milian (Cuba) l-a întrecut la puncte pe Nicolae Grigore.

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA SPECIALĂ BOX-EXPRES DIN 27 APRILIE 1980

Extragerea I: 9 31 1 24 40 44 13 22

Extragerea a II-a: 9 7 38 42 3 43 6 23

Extragerea a III-a: 1 36 15 29 27 37 19 39

Extragerea a IV-a: 37 27 20 39 28

Fotbal

Divizia A, etapa a 30-a

STEAUA RELANSEAZĂ CAMPIONATUL!

Prin victoria ei la Cluj-Napoca — neașteptată în actuala conjunctură, legitimă totuși prin diferența incontestabilă de valoare în favoarea echipei lui Constantin raportată la capacitatea de joc a „sepcilor roșii” — STEAUA STIRNEȘTE CELE DOUĂ IMPORTANTE FOCARE DE INTERES. La „polul” luptei pentru titlu — unde o eventuală înfrîngere a craiovenilor, duminică, la Galați, conjugată cu o victorie a Stelei ar aduce cele două mari pretedente la egalitate de puncte — și mai ales la „polul” dramatic al luptei pentru supraviețuire în A, la „subsol”, unde „U” a căzut cînd îi era lumea mai dragă. Firește, cliujenii nu sînt victime sigure, el au contracandidați întru retrogradare foarte întemeiați în A.S.A., surclasată la Tirgoviste, și mai ales în echipa... care i-a surclasat pe coechipierii lui Băloni, în C.S., apăsată ca de o piatră de moară de un pasiv la golaveraj care acum citeva etape părea insurmontabil. Dar ce mai este, oare, insurmontabil în acest campionat al tuturor posibilităților, în care performeri și contra-performeri își schimbă aproape de la o duminică la alta rolurile, oferindu-ne prea des o apă și un pămînt?

Dacă ar fi să căutăm însă cu orice preț puținele constante ale ultimelor săptămîni, ne-am oprit totuși la 1) Universitatea Craiova, a cărei forță de joc se exprimă într-o foale de parcurs fără accidente pînă acum în această primăvară (să-l vedem însă pe lideri duminică, la Dunăre) și la 2) fabulosul picaj al dinamoviștilor, unic în istoria acestei prestigioase reprezentante a fotbalului nostru, care boabară în vrie de 5 ETAPE (!?), pierde tot, pierde mereu, acasă ca și în deplasare. Cînd te gîndești la emoțiile pe care ni le-au dat de-a lungul vremii meciurile (de neuitat Dinamo — Inter, Dinamo — Real, Dinamo — Atletico și chiar, acum un an, Dinamo — Eintracht, nu-ți vine să crezi că ceea ce vezi astăzi cu ochii tăi e adevărat. Să ne împăcăm cu gîndul că Dinamo a rămas doar o amintire? Nu e ușor... Și la urma urmel nici nu e de acceptat...

Marius POPESCU

AȘTEPTAM MAI MULT.

SPORTUL STUDENȚESC — F.C. BAIĂ MARE 3-1 (2-1)

Stadion Steaua; teren bun; timp frumos; spectatori — aproximativ 4.000. Au marcat: STROE (min. 25), CHIHAIA (min. 45 din penalty și min. 46), CIOHAN II (min. 30). Șuturi la poartă: 14-15 (pe poartă: 9-5). Camera: 4-7.

SPORTUL STUDENȚESC: Mararu 7 — Tănăsescu 7, Cozan 7, Grigore 7, Munteanu II 7 — Munteanu I 6, Șerbănică 6 (min. 44 Ciugariu 6), O. Ionescu 6 — Stroe 6 (min. 80 A. Georgescu), M. Sandu 6, Chihala 7.

F. C. BAIĂ MARE: Ariciu 7 — Borz 6, Condric 6, Sabău 6 (min. 65 Koller 6), Malnar 4 — Bălan 6, P. Radu 7 — Sepl 6, Terheș 6, Roznic 6 (min. 70 Ciohan I 6), Ciohan II 6.

A arbitrat: V. Topan 8; la linie: M. Salemir — cu greșeli numeroase la ofsaiduri (ambii din Cluj-Napoca) și A. Hirza (Gherla). Trofeul Petschovschki: 9. La juniori: 3-0 (1-0).

Am plecat cam decepționați de la acest meci. O întâlnire între Sportul studentesc (echipă cu comportări foarte bune în această primăvară) și formația băimăreană, recunoscută pentru jocurile de calitate pe care — de regulă — le face în deplasare, promițea un spectacol mai bun decît a fost cel de sîmbătă. Studentii au mers relativ bine în prima repriză, pe care au terminat-o cu un meritat avan-

taș de un gol. A înscris mai întîi STROE (min. 25), cu un șut frumos, după o cursă impetuoasă, la care probabil s-a întrebât și el unde e... Molnar (dealtfel, fundasul băimărean a fost permanent „o gaură” în defensiva oaspetilor), a egalat, după 5 minute, CIOHAN II, reluînd de aproape un sut-centură a lui Terheș, apoi, în ultimul minut al reprizei, CHIHAIA a transformat penaltyul acordat pentru fault în care-l cauti și — de effe te periculu d apar — pînu nutele 60 s tează în s deschisesen pentru a f

În ansamblu, „alb-negri” ambele părți au gășilor fair public.

F.C. OLT — GLORIA BUZĂU 2-1

DEBUT BUN, FINAL SLAB

Sperînd nu numai în obținerea celor două puncte, ci și în îmbunătățirea golaverajului (care poate deveni decisiv în lupta pentru evitarea retrogradării), F.C. Olt nu a reușit în partidă ei cu codăsa clasamentului decît o victorie la limită, atît ca urmare a replicii dreze date de adversari, cît și (mai ales) a prărilor sale slăbiciuni. Echipa gazdă a început foarte bine jocul și — ținînd seama de vigoarea ei ofensivă, de forța și insistența atacurilor sale, care îi aduseseră în mai puțin de o jumătate de oră citeva clare ocazii de deschidere a scorului (la cea din min. 12, mingea trimisă spre poartă de Prepelita a nimerit bara transversală și apoi două goluri (primul de dreptele în urma unui corner și a unei mari blîbțeli a apărării oaspetilor, cel de-al doilea marcat, în min. 27, de CIOBANU după ce mingea suțată de Prepelita se lovisse și ricoșase dintr-un apărător buzoian) — părea să se îndrepte spre un succes net. Dar în continuare formația antrenată de I. Circumărescu și

Stadion „1 Mai”; teren cu denivelări; timp frumos; spectatori — aproximativ 7.000. Au marcat: PREPELIȚA (min. 23), CIOHAN I (min. 50). Șuturi la poartă: 20-7 (pe poartă: 14-1).

F. C. OLT: Nedea 7 — Lică 8, Ciocăoană 6, Mădăraș 6 (min. 64 C. Petcu 6), Fi. Dumitrescu 7, Iamandi 6 (min. 64 P. Petru 6), Pițigoi 6.

GLORIA: Tănăsescu 7 — Vlad 6, Al. Nicolae 7, Iv. Toma 6, Ghizdeanu 6 — Stoica 7, Marin 6 (min. 68 D. Stancu 6).

A arbitrat: V. Ianeș (Iasi) 8; la linie: M. Buzău (București). Cartonaș galbene: AL. NICOLAE. Trofeul Petschovschki: 10. La juniori: 3-1 (0-1).

T. Maeri a slăbit — în mod neașteptat — alura. După pauză în deosebii, gazdele au evoluat departe de posibilități, din ce în ce mai confuz și mai neinspirat în atac, puținele situații favorabile pe care și le-au mai creat la poartă lui Tănăsescu fiind înroșite de imprecizia șuturilor.

În aceste condiții, replica ofensivă a buzoienilor (care și-au apărut și de această dată cu sportivitate șansile) a crescut sensibil în intensitate și periculozitate. Ei au reușit să înscrie în min. 58 prin STOICA (a reluat în poartă mingea revenită din bară la un șut al lui Ghizdeanu), dînd apoi suficiente emoții gazdelor la fiecare nou contraatac.

Constantin FIRĂNESCU

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Extragerea a V-a: 39 8 24 33 35

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.271.055 lei.

Omologarea biletelor cîștigătoare de la tragerea Loto din 25 aprilie 1980 se va face miercuri 30 aprilie, în loc de joi 1 mai a.c.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 27 APRILIE 1980

I. Avellino — Florentina 2

II. Bologna — Udinese 1
III. Cagliari — Ascoli X
IV. Catanzaro — Milan X
V. Internazionale — Roma X
VI. Juventus — Perugia 1
VII. Lazio — Napoli X
VIII. Pescara — Torino X
IX. Nitrarnonia — F.C. C-ța 1
X. Muscelul — F.C.M. Bv. X
XI. Chimica — Rapid 1
XII. Carpați — Progresul 2
XIII. Poiana — Met. Plopeni 1

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 890.717 LEI.

Azi, la București și Arad START IN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE TENIS PE ECHEPE

Astăzi se dă startul într-o nouă ediție a campionatului național de tenis pe echipe. Intrecerea masculină se desfășoară pe terenurile Progresul și Tenis Club din Capitală, iar competiția feminină este programată pe baza sportivă a clubului U. T. Arad. În concurs sînt angrenate cite 16 echipe, cele clasate pe locurile 1-14 urmînd a-și disputa un tur pentru desemnarea campioanelor, atît la masculin cît și la feminin.

CE

Atmosfera bună arhiplîr spectatori ră lipsă de locuri demn de înt prim rol, „l și inventiv, s peanu. Și ar golului: min tează o min teren bucare careu pe Cln ște și pe I tat de port maly transf PEANU. Con lor „alb-negr Pop la 4 m. min. 13 — B Iordache și I organiza pri veritabil în pasă excepțio

TREI

F.C. Stadion „1 ximativ 18 000 16-10 (pe po F. C. ARGE Cirstea 7, lva Rodu II 6, D. POLITEHNIC 5 — Vișan 7, Nedelcu 6, L A arbitrat și R. Șerban Cartonaș g Trofeul Pets

Pînă la c „Pol” reușe rios socoteli șorenii acorpe de teren, în fensiv (Pălti Șerbănoiu, f funcție de f mijlocași mo drămuțască f cte ori un deosebi T. avansa spre delcu, pentr

primul min arbitrul de lasă pe St ofsaid (tuș părut cam pra acestel bucureștean IA face 3- F.C. Bala pasează m dar fără e jocul în Studenții se resping t care-l cauti și — de effe te periculu d apar — pînu nutele 60 s tează în s deschisesen pentru a f

În ansamblu, „alb-negri” ambele părți au gășilor fair public.

F.C. OLT — GLORIA BUZĂU 2-1

Stadion „1 Mai”; teren cu denivelări; timp frumos; spectatori — aproximativ 7.000. Au marcat: PREPELIȚA (min. 23), CIOHAN I (min. 50). Șuturi la poartă: 20-7 (pe poartă: 14-1).

F. C. OLT: Nedea 7 — Lică 8, Ciocăoană 6, Mădăraș 6 (min. 64 C. Petcu 6), Fi. Dumitrescu 7, Iamandi 6 (min. 64 P. Petru 6), Pițigoi 6.

GLORIA: Tănăsescu 7 — Vlad 6, Al. Nicolae 7, Iv. Toma 6, Ghizdeanu 6 — Stoica 7, Marin 6 (min. 68 D. Stancu 6).

A arbitrat: V. Ianeș (Iasi) 8; la linie: M. Buzău (București). Cartonaș galbene: AL. NICOLAE. Trofeul Petschovschki: 10. La juniori: 3-1 (0-1).

T. Maeri a slăbit — în mod neașteptat — alura. După pauză în deosebii, gazdele au evoluat departe de posibilități, din ce în ce mai confuz și mai neinspirat în atac, puținele situații favorabile pe care și le-au mai creat la poartă lui Tănăsescu fiind înroșite de imprecizia șuturilor.

În aceste condiții, replica ofensivă a buzoienilor (care și-au apărut și de această dată cu sportivitate șansile) a crescut sensibil în intensitate și periculozitate. Ei au reușit să înscrie în min. 58 prin STOICA (a reluat în poartă mingea revenită din bară la un șut al lui Ghizdeanu), dînd apoi suficiente emoții gazdelor la fiecare nou contraatac.

Constantin FIRĂNESCU

Cînd, în șut din v reului mș poarta go să intervi ză, era ci poate per siv și do de salvare 45 de mi arăta 2-0 raportul 15-1, cel blectivul X a împlieta zel secul chipa din atacat A versara pesătură lătore dar fără Feher. Cum m. m. n. 29, jucător

LA CAMPIONATELE EUROPENE DE LUTTE LIBERE AUREL NEAGU A OBȚINUT MEDALIA DE BRONZ

PRIEVIDZA, 27 (prin telefon). În Sala polivalentă din localitate s-au desfășurat, sim-bătă și duminică, ultimele par-tide ale Campionatelor europene de lupte libere. De fapt, au fost zilele finalelor, în cursul cărora cel mai mulți dintre sportivii rămași în competiție și-au disputat locurile pe tre-petele podiumului de onoare al acestei a 23-a ediții. Dintre sportivii români, Aurel Neagu a reușit să cucerească medalia de bronz la categoria 57 kg. Comportări meritorii, pentru un debut la o competiție continen-tală, au avut Octavian Dușa, clasat pe locul 4 la cat. 68 kg și Vasile Țigănaș, situat pe lo-cul 5 la cat. 82 kg.

Ajuns în turneul final, având asigurată deci medalia de bronz, A. Neagu l-a întâlnit, mai întâi, pe luptătorul bulgar I. Țocev, prezent printre frunțași la ul-timele campionate mondiale și europene. Cum era și firesc, sportivul nostru a abordat prudent acest duel, permițin-du-i însă adversarului să se detașeze prea mult în prima repriză: 0-4. După pauză, A. Neagu a început să lupte mai decis, reușind să puncteze. To-tuși, rezultatul continua să fie favorabil lui Țocev, care con-ducea cu 6-2. Abia în ultimul rund, luptătorul român a evo-luat așa cum ar fi trebuit s-o facă mai de mult și treplat-treplat a redus scorul până la limită: 3-6, 4-6, 5-6. Mai mult n-a mai izbutit, deoarece timpul se epuizase și astfel a pierdut la puncte această par-tidă. Pentru a obține medalia de argint sau chiar pe cea de aur, A. Neagu ar fi trebuit să-l învingă înainte de limită și fără puncte de penalizare pe G. Badasarian (U.R.S.S.), o mi-siune foarte dificilă dacă avem în vedere că luptătorul soviet-ic era penalizat doar cu două puncte și câștigase toate întil-nirile pe care le susținuse. Marcat de minima șansă ce-l

răminea, luptătorul nostru a concurat în acest meci vizibil reținut, de teama de a nu greși și poate tocmai de aceea a... greșit. La capătul celor trei reprize, A. Neagu nu a izbutit să acumuleze decât 4 puncte tehnice, în timp ce adversarul său a totalizat 15. Așadar, Aurel Neagu a obținut medalia de bronz. Iată și rezultatele celorlalte partide ale sportivilor



AUREL NEAGU

români: O. Dușa p.p. I. Ian-kov (Bulgaria), M. Pircălabu (74 kg) p.t. G. Makasarașvili (U.R.S.S.), V. Țigănaș p.t. I. Abilov (Bulgaria), I. Ivanov (90 kg) p.t. U. Neupert (R.D.G.), A. Ianko (+100 kg) p.d. P. Ivanov (Bulgaria).

CLASAMENTELE FINALE: cat. 48 kg: 1. Rumen Iordanov (Bul-garia), 2. A. Sanoian (U.R.S.S.), 3. W. Olejnik (Polonia), 4. C. Polho (Italia), 5. L. Biro (Ungar-ia), 6-8. Gheorghe Rașovan (România), J. Hribik (Cehoslovacia), O. Sakizci (Turcia); cat. 52 kg: 1. Nermedin Selimov (Bul-ga-

ria), 2. I. Șugaev (U.R.S.S.), 3. W. Stecyk (Polonia), 4. L. Szabo (Ungaria), 5. F. Niebler (R.F.G.), 6. A. Seyhanlı (Turcia); cat. 57 kg: 1. Gurgen Badasarian (U.R.S.S.), 2. I. Socev (Bulgaria), 3. Aurel Neagu (România), 4. S. Nemeth (Ungaria), 5. M. Skubacz (Polonia), 6. B. Bobrich (R.D.G.); cat. 62 kg: 1. Mohamed Abișev (U.R.S.S.), 2. S. Șterev (Bulgaria), 3. Z. Szalontay (Ungaria), 4. J. Szymanski (Polonia), 5. G. Had-zioanidis (Grecia), 6. G. Pjroddu (Italia); cat. 68 kg: 1. Seipya Absalov (U.R.S.S.), 2. I. Iankov (Bulgaria), 3. S. Kiliński (Polonia), 4. Octavian Dușa (România), 5. P. Rauhala (Finlanda), 6. E. Probst (R.D.G.); cat. 74 kg: 1. Martin Knosp (R.F.G.), 2. R. Steingraber (R.D.G.), 3. G. Ma-kasarașvili (U.R.S.S.), 4. D. Kara-bin (Cehoslovacia), 5. Al. Nedev (Bulgaria), 6. B. Sciegalski (Polonia); cat. 82 kg: 1. Ismail Abilov (Bulgaria), 2. O. Kaloev (U.R.S.S.), 3. G. Busarello (Aus-tria), 4. Vasile Țigănaș (România), 5. P. Syring (R.D.G.), 6. S. Klæsson (Suedia); cat. 90 kg: 1. Sanasar Oganesian (U.R.S.S.), 2. U. Neupert (R.D.G.), 3. C. Adam-son (Franța), 4. I. Inov (Bul-garia), 5. A. Cichon (Polonia), 6. P. Neumeyer (R.F.G.); cat. 100 kg: 1. Magomed Magomedov (U.R.S.S.), 2. S. Cervenkov (Bul-garia), 3. H. Büttner (R.D.G.), 4. S. Kadroclu (Turcia), 5. Vasile Pușcașu (România), 6. J. Strnisko (Cehoslovacia); cat. + 100 kg: 1. Peter Ivanov (Bulgaria), 2. S. Hagemikov (U.R.S.S.), 3. A. Sandurski (Polonia), 4. J. Balla (Ungar-ia), 5. Andrei Ianko (România), 6-8. A. Yldirim (Turcia), O. Vlasak (Cehoslovacia), R. Gehrke (R.D.G.).

CLASAMENTUL PE NAȚIUNI: 1. U.R.S.S. 54 p. 2. Bulgaria 49 p. 3. Polonia 24 p. 4. R.D. Germană 13,33 p. 5. Ungaria 15 p. 6. Ro-mânia 14,33 p.

Dan GĂRLEȘTEANU

GIMNASTELE ROMÂNCE VICTORIOASE ÎN OLANDA

HAGA, 27 (Agerpres). — La Leeuwarden, s-a disputat întil-nirea internațională amicală feminină de gimnastică dintre reprezentantele Olandei și Ro-mâniei. Gimnastele române au reușit victoria cu scorul de 192,20—179,85 puncte. În clasamentul individual, primul loc a fost ocupat de Dum-

triza Turner (România) cu 33,80 puncte, urmată în ordine de colegele sale Melita Ruhn — 33,75 p. Rodica Dunca — 33,50 puncte, Emilia Eberle — 33,30 puncte, Marilena Vlădărașu — 33,75 puncte. Pe locul 6 s-a clasat gimnasta olandeză In-grid Boleboom cu 37,25 puncte.

Două teste utile ale baschetbalistelor

ECHIPLE ROMÂNIEI ȘI R.P. CHINEZE ȘI-AU ÎMPĂRȚIT VICTORIILE

Desfășurate în Sala sporturilor din Brașov, întilnirile amicale de baschet feminin dintre reprezentativele României și R.P. Chineze și-au împlinit scopul, ele constituind verificări foarte utile (ultimele două) dinaintea turneului de calificare (5-15 mai, la Varna) pentru Jocurile Olimpice de la Mosco-va. Într-adevăr, în cursul me-ciurilor, ambele echipe au avut prilejul să utilizeze diferite formule de formații și tactici de joc în condițiile unor întreceri aprig disputate, spectaculoase și cu captivante răsturnări de scor. Victoriile au fost împăr-țite. Simbătă a câștigat echipa R.P. Chineze, cu 76-73 (36-40), iar duminică a învins formația României cu 68-62 (30-36).

Deasupra rezultatelor (victoria selecționatelor țării noastre constituind o performanță bună, oaspetele fiind campioanele Asiei), vom sublinia capacitatea de luptă a baschetbalistelor române, evidențiată în special în partida de duminică, în care au avut de recuperat un han-dicap de 17 p (37-54, în min. 28). Vitalitatea și atenția în apărare, incisivitatea în atac (în fața unei formații vestită pentru agilitatea și tenacitatea în defensivă) și excelența presta-ție a Rodicăi Goian au decis succesul și au demonstrat ca-pacitatea ridicată a lotului ro-mân. Desigur, nu vom omite unele deficiențe constatate în cele două meciuri (insuficiențe la recuperări, minute în șir în care s-a ratat mult) de care antrenorii trebuie să țină seama

Dumitru STANCULESCU

CICLIȘTII NOȘTRI AU LUAT STARTUL ÎN CURSA INTERNAȚIONALĂ DIN ITALIA

ROMA (Agerpres). — Com-petiția ciclistă internațională pentru amatori „Turul Regiuni-

lor“ a început, la Rieti, cu des-fășurarea unei etape care a măsurat 38 km. Victoria a re-venit italianului Walter delle Cane, cronometrat cu timpul de 55:19. Pe locurile următoare s-au clasat, în ordine, Anatolie Jarkin (U.R.S.S.) la 6 sec. și Nicolae Savu (România), același timp. Un alt ciclist român, Teodor Vasile, s-a clasat pe lo-cul 5, în același timp cu Nico-lae Savu. „Turul Regiunilor“, care se desfășoară pe etape, măsoară în total 1000 km.

Dan GĂRLEȘTEANU

170 de sportivi din 27 de țări la C.E. de haltere

DOI SPORTIVI ROMÂNI PRINTRE PRIMII 6 LA CATEGORIA COCOȘ

Gheorghe Maftei, cu 2 recorduri naționale, pierde o medalie... la cîntar!

BELGRAD, 27 (prin telefon). De vineri, în moderna sală de sport „Pink“ din capitala Iugoslaviei se desfășoară întrecerile celei de a 39-a ediții a campionatului european de hal-tere pentru seniori, la care partici-pă 170 de sportivi din 27 de țări. Din punctul nostru de ve-dere, în centrul atenției s-au situat disputele la categoria co-coș, la care, printre cei 13 con-curenți, au luat startul și doi halterofili români. Evoluind în compania unor adversari foarte puternici, Gheorghe Maftei și Petre Pavel au reușit să se cla-seze printre primii șase, după o luptă foarte strînsă, în cursul căreia primul a vizat obține-rea unor medalii. Gh. Maftei s-a clasat pe locul 5, la total, cu 252,5 kg, depășind cu 7,5 kg recordul național (deținut de N. Tuli) și a reușit la „aruncat“ 145 kg, cu 5 kg mai mult decât vechiul record al țării (aparținind tot lui Tuli). La acest stil, la care a ocupat locul 4 (la egalitate cu cei de pe pozițiile 2-3!), el putea obține medalia de argint sau pe cea de bronz, dacă ar fi cîntărit cu 150, respectiv 50 grame mai puțin decât adversarii săi cla-șași pe locurile 2 și 3! Oricum, Maftei a dovedit că are încă resurse și poate ruși perfor-manțe superioare în viitor. Și Petre Pavel, cu 245 kg, a egalat

vechiul record al țării, ocupînd poziția a 6-a, un loc onorabil pentru debutul său la un concurs de asemenea amploare. Dar iată și diagrama încercă-rilor celor doi sportivi români. La „smuls“ — Maftei: 102,5 kg, 107,5, 110 — ratat (locul 5); Pavel: 100, 105 — ratat, 105 (locul 7); la „aruncat“: — Maftei: 140, 145 — ratat, 145 (locul 4); Pavel: 135, 140 — ratat, 140 (locul 5).

REZULTATE TEHNICE: — categ. muscă (52 kg.): 1. A. Voronin (U.R.S.S.) 240 kg, 2. S. Leletko (Polonia) 237,5, 3. I. Gu-towski (Polonia) 225, 4. G. Pa-trovics (Ungaria) 220, 5. G. Tosta (Italia) 212, 6. R. Dimiz (Portu-galia) 202,5. La smuls: 1. Voronin 107,5 kg (12,5 kg la a patre încercare — record mondial), 2. Gutowski 102,5, 3. Leletko 102,5. La aruncat: 1. Leletko 135 kg, 2. Voronin 132,5, 3. Patrovics 125. (La această categorie noi nu am prezentat concurenți). Categ. cocoș (56 kg.): 1. O. Karalanid (U.R.S.S.) 262,5 kg, 2. A. Letz (R.D.G.) 257,5, 3. F. Maviv (R.D.G.) 255, 4. T. Sabriev (Bul-garia) 255, 5. Gh. Maftei (România) 252,5, 6. P. Pavel (România) 245. La smuls: 1. Karalanid 117,5 kg, 2. Sabriev 115, 3. Letz 110. La aruncat: 1. Letz 147,5 kg, 2. Karalanid 145, 3. Maviv 145.

În ziua a 3-a — la categoria pană (60 kg.) — vor concura alți doi halterofili români: Con-stantin Chiru și Gelu Radu.

Ion OCHSENFELD

ATLETISM ● La Leselidze (R.S.S. Gruzină), tînărul atlet so-vietic Igor Nikulin (20 ani) a sta-bilit cea mai bună performanță mondială a sezonului la arunca-rea ciocanului — 80,02 m. Nikulin este al treilea aruncător din lume care depășește granița celor 80 m, după recordmanul mondial Riem (R.F.G.) — 80,32 m, și Zaitevik (U.R.S.S.) — 80,14 m. ● La Des Moines (Iowa), atletul kenyan Kipsubai Koskei a câștigat cursa de 5000 m cu 13-27,76, iar ameri-canul James Mallard a fost cro-nometrat pe 200 m în 20,50.

BOX ● S-au încheiat întrecerile competiției internaționale pentru tineret de la Schwerin (R.D. Ger-mană). În finala cat. muscă Ion

TELEX

Matei b.p. Schafer (R.D. Ger-mană). În finala cat. semigreă, Petre Bornescu p.p. în fața boxe-rului sovietic Laptiev.

SURPRIZĂ ÎN TURNEUL DE TENIS DE LA LAS VEGAS

John McEnroe eliminat de H. Solomon

NEW YORK (Agerpres). — În sferturile de finală ale tur-neului internațional de tenis de la Las Vegas, Harold Solomon l-a eliminat surprinzător pe u-nul din principalii favoriți John McEnroe cu 6-4, 6-1, Alte rezultate: Borg — Amaya 6-1, 6-1; Gerulaitis — Rami-rez 6-4, 4-6, 6-3; Lendl — Teacher 6-2, 6-1. Finala se va disputa între

suedezul Bjorn Borg și ame-ricanul Harold Solomon. În se-mifinale, Borg a dispus cu 6-4, 3-6, 6-2 de Vitas Geru-laitis, iar Solomon l-a învins cu 6-1, 6-1 pe Ivan Lendl. Rezultate înregistrate în se-mifinalele probei de dublu: Smith, Lutz — Gerulaitis, Stol-le 6-3, 6-7, 6-3; Fibak, Mayer — Lendl, Amaya 6-3, 6-4.

CAMPIONATUL BALCANIC DE CAIAC-CANOE

(Urmare din pag 1)

noe dublu alături de Petre Ca-pusta și a câștigat o cursă epui-zantă, în care alte două echi-paje românești, M. Marcov — Gh. Simiocenco și cel al fraților Simionov, au concurat foarte bine. În sfîrșit, reuniunea s-a încheiat cu o victorie logică, la calac 4, o ambarcațiunii for-mată din Zafiu — Geantă — Diba — Giura.

Rezultate tehnice, probe de 1000 m: K 1: Ion Briădeanu (România) 3:50,3, Milan Janic (Iugoslavia) 3:53,1, Pavel Mircev (Bulgaria) 4:00,6 (h.c. Ion Geantă

3:51,1, Ivan Dolci (I) 3:53,5); C 1: Dobre Nenciu (R) 4:08,3, Liuben Lubenov (B) 4:10,0, Matija Ljubek (I) 4:10,6; K 4 500 m F: Bulgaria (Velickka Minceva — Roza Bolanova — Vania Geșeva — Greta Damianova) 1:42,9, Ro-mânia (Maria Ștefan — Nastasia Buri — Tecla Borăneanu — Elisa-beta Băbeanu) 1:46,2, Iugoslavia (Clara Kone — Milana Popov — Milena Nadrjanski — Slavița Nadrjanski) 1:50,1; K 2: România (Ionel Mițașcu — Petrică Dimofte) 3:33,0, Bulgaria (Bojdar Milenkov — Lazar Hristov) 3:36,4, Iugosla-va (Milan Janic — Vlado Luici) 3:36,8 (h.c. Nicușor Eșeanu — Ion Briădeanu 3:33,2, Anghel Coman — Marian Dincu 3:36,2); C 2: România (Ivan Patzaichin — Pe-tre Capusta) 3:44,2, Bulgaria (Raiko Karmagiev — Kamen Ki-nev) 3:48,4, Iugoslavia (Matija Ljubek — Mirko Nisovic) 3:50,0 (h.c. Mihai Marcov — Gheorghe Simiocenco 3:45,2, Gheorghe Simi-onov — Toma Simionov 3:46,3); K 4: România (Mihai Zafiu — Ion Geantă — Vasile Diba — Ale-xandru Giura) 3:13,0, Bulgaria (Valentin Tvetanov — Borislav Kostov — Ianko Mandagiev — Gheorghe Dancev) 3:18,9, Iugosla-va (Milan Janic — Vlado Luici — Sipek — Hreckovski) 3:33,0 (h.c. Andreian Ștefan — Zahar Marian Dincu 3:15,1). Clasament general pe puncte: România 46 p, Bulgaria 30 p, Iugoslavia 15 p. Următoarea ediție, a VI-a, va avea loc anul viitor la Sofia

CAMPIONATE... CAMPIONATE...

ITALIA (et. 23): Avellino — Florentina 0-2, Bologna — Udine 2-1, Cagliari — Ascoli 1-1, Catanzaro — A. C. Milan 0-3, Internazionale — Roma 2-2, Juventus — Perugia 3-0, Lazio — Napoli 1-1, Pescara — Torino 0-2. Clasament: 1. Internazionale 39 p (cu două etape înainte de finală, inter se poate considera campio-nă); 2. Juventus 34 p; 3. Flo-rentina 33 p.

● **ANGLIA** (et. 41): Arsenal — West Bromwich 1-1, Aston Villa — Tottenham 1-0, Bristol City — Norwich 2-3, Crystal Palace — Liverpool 0-0, Derby — Man-chester City 3-1, Everton — Southampton 2-0, Ipswich — Bolton 1-0, Manchester United — Coventry 2-1, Middlesbrough — Nottingham Forest 0-0, Stoke City — Brighton 1-0, Wolver-hampton — Leeds United 3-1. Clasament: 1. Liverpool — 58 p (din 40 de jocuri); 2. Manches-ter United — 58 p; 3. Ipswich — 53 p (ambele din 41 de me-ciuri).

● **FRANȚA** (et. 34): Nancy — Angers 1-0, Lens — Nisa 0-1, St. Germain Paris — Bordeaux 0-1, Brest — Bastia 3-0, Laval — Metz 3-2, Monaco — Marsilia 1-0, Strasbourg — Nimes 1-0, St. Etienne — Valenciennes 0-1. Clasament: 1. St. Etienne — 48 p; 2. Sochaux — 47 p (un joc mai puțin disputat); 3. Monaco — 46 p.

● **R.F. GERMANIA** (et. 30) F.C. Kaiserslautern — F.C. Köln 2-0, Bayer Leverkusen — Ein-tracht Braunschweig 3-1, Schal-ke 04 — V.f.B. Stuttgart 0-4, S.V. Hamburg — Fortuna Düs-seldorf 1-0, Borussia Mönchen-gladbach — Borussia Dortmund 2-2, Hertha B.S.C. — Bayer Uer-dingen 3-0, Eintracht Frankfurt pe Main — V.f.L. Bochum 0-1. Meciu Bayern München — München 1860 a fost amnat. Clasament: 1. S.V. Hamburg — 43 p, 2. Bayern München — 42 p (un joc mai puțin disputat), 3. V.f.B. Stuttgart — 39 p.

● **POLONIA** (et. 26): Odrz O-pole — G.K.S. Katowice 0-0, Zagłębie Sosnowiec — Stal Mielec 2-1, Szombierki Bytom — Lech Poznań 0-0, Arka Gdynia — Widzew Łódź 1-2, L.K.S. Łódź — Zawisza Bydgoszcz 3-0; Slask Wrocław — Polonia Bytom 3-1, Legia Varșovia — Ruch Chorzow 4-1, Wisla Cracovia — Gornik Zabrze 4-0. Clasament: 1. Szombierki Bytom — 30 p, 2. Slask Wrocław — 27 p, 3. Wisla Cracovia — 25 p.